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هنریکه خرید جدید اینتر
باشگاه اینتر رسماً اعلام کرد که لوئیس هنریکه، 
وینگر برزیلی مارسی را با قراردادی پنج‌ساله به 
خدمت گرفته است. پس از اعلام جذب سوچیچ، 
باشگاه اینتر خبر انتقال دائمی این وینگر برزیلی 
متولد ۲۰۰۱ از مارسی را منتشر کرد. بیانیه رسمی 
باشگاه نراتزوری جزئیات این انتقال را شرح 

می‌دهد.
لوئیس هنریکه دی‌لیما در ۱۴ دسامبر ۲۰۰۱ در ژوائو 
پسوآ، شهری در ایالت پارائیبا برزیل متولد شد. او 
توسط بوتافوگو کشف شد و به ریودوژانیرو نقل 
مکان کرد. در ۴ دسامبر ۲۰۱۹ در سری آ برزیل مقابل 

اتلتیکومینیرو اولین بازی خود را انجام داد.
در ژوئیه ۲۰۲۰ در ۱۸ سالگی به مارسی فرانسه 
پیوست و با چالش‌های دوری از خانه روبه‌رو شد. در 
دو فصل، ۴۹ بازی انجام داد و یک گل در جام حذفی 
فرانسه مقابل کانت روش‌ویل به ثمر رساند. او 
همچنین در اکتبر ۲۰۲۰ در لیگ قهرمانان اروپا اولین 
بازی خود را تجربه کرد. با این حال، در مارسی حس 
جدیدی را تجربه کرد: هیجان استادیوم ولودروم 
هنگام درخشش دیمیتری پایت، اسطوره این تیم.
هنریکه در جولای ۲۰۲۲ به‌صورت قرضی به بوتافوگو 
بازگشت و در ۶۹ بازی، دو گل در رقابت‌های مختلف 
به ثمر رساند. در پایان سال ۲۰۲۳ به مارسی 
بازگشت و در نیم فصل دوم ۲۴/۲۰۲۳، ۲۴ بازی 
انجام داد و اولین گل خود در لیگ ۱ را مقابل کلرمون 
به ثمر رساند. او در لیگ اروپا، جایی که مارسی تا 
نیمه‌نهایی پیش رفت، درخشید. فصل ۲۵/۲۰۲۴ 
نقطه عطف او بود؛ تحت هدایت روبرتو دی‌زربی، 
با ۳۵ بازی، ۹ گل و ۱۰ پاس گل، به مهره‌ای کلیدی 
تبدیل شد و مارسی را به مقام دوم لیگ ۱ رساند.

لوئیس هنریکه با سرعت ۳۶.۹۸ کیلومتر بر ساعت، 
یکی از سریع‌ترین بازیکنان لیگ ۱ است. این وینگر 
راست تکنیکی و ماهر در دریبل‌زنی، می‌تواند در 
پست‌های مختلف، از جمله وینگر یا مدافع کناری، 

بازی کند.

کومان، زمان انتقال خرید جدید 
سیتی را اعلام کرد

رونالد کومان، سرمربی تیم ملی هلند، اعلام کرده 
است که تیجانی ریندرز، هافبک خاق میلان، 
هفته آینده به طور رسمی به منچسترسیتی خواهد 
پیوست. این انتقال که با مبلغی حدود ۵۹ میلیون 
پوند میان دو باشگاه توافق شده، یکی از مهم‌ترین 
جابه‌جایی‌های تابستانی در دنیای فوتبال خواهد 
بود. ریندرز که تاکنون ۲۲ بازی ملی برای هلند 
انجام داده، انتظار می‌رود امشب در دیدار تیم 
ملی کشورش مقابل فنلاند در چهارچوب مقدماتی 
جام جهانی به میدان برود و بر تعداد بازی‌های 
ملی خود بیفزاید. پس از این دیدار کومان تأیید 
کرده است که ریندرز راهی منچستر خواهد شد تا 
آزمایش‌های پزشکی را پشت سر بگذارد و مراحل 
نهایی انتقال خود را به اتمام برساند. هرچند که 
زمانبندی کمی فشرده به نظر می‌رسد، چرا که 
تیم کومان سه‌شنبه آینده نیز باید مقابل مالت 

به میدان برود.
کومان در گفت‌و‌گو با خبرنگاران اظهار داشت: 
»همان‌طور که اکنون به نظر می‌رسد، او )ریندرز( 
صبح یکشنبه به منچستر خواهد رفت. سپس 
به اردوی تیم ملی هلند باز خواهد گشت. 
منچسترسیتی گام بزرگی برای اوست. آنها چند ماه 
پیش با من تماس گرفتند. من بازیکنان بیشتری 
را معرفی کردم، اما به نظر می‌رسد )این انتقال( به 
یک نفر محدود می‌شود. تیجانی به طور پیوسته 

پیشرفت بسیار خوبی داشته است.«
این انتقال می‌تواند خط میانی پپ گواردیولا را 
بیش از پیش تقویت کند و انتظارات را از این ستاره 
جوان هلندی در لیگ برتر انگلیس و لیگ قهرمانان 
اروپا افزایش دهد. در سوی دیگر، هواداران میلان 
نیز باید آماده خداحافظی با یکی از مهره‌های 
کلیدی خود باشند که به نظر می‌رسد مسیر 
پیشرفت حرفه‌ای او را به سمت فوتبال جزیره 

هدایت کرده است.

خبر

برنامه بازی

 کاپیتان اسطوره‌ای پرتغال در نشست خبری پیش از 
مسابقه، صحبت‌های جالبی را در خصوص مقایسه 
او با لامین یامال مطرح کرد: »یامال چه در باشگاه 
و چه در تیم ملی عملکرد درخشانی دارد و هر دو تیم 
به او کمک زیادی می‌کنند. او در محیط مناسبی 
برای نمایش توانایی‌هایش قرار دارد، او خیلی خوب 
کار می‌کند و از استعدادش بهره می‌برد. بگذارید 
این بچه رشد کند. زیاد به او فشار نیاورید. بگذارید 
به حال خودش باشد و خوب رشد کند، فشار را از 
رویش بردارید. او هیچ کمبودی در استعداد ندارد و 
به آرامش نیاز دارد. همیشه این‌طور نیست که هر 
وقت فینالی باشد، بگویید کریستیانو در مقابل کسی. 

باید لامین را با ویتینیا مقایسه کنند که اختلاف سنی 
کمتری دارند، اما آنها همیشه دوست دارند کریستیانو 
را مقابل کسی قرار دهند. این‌طور نیست. ما به‌عنوان 
یک تیم مقابل تیم دیگر بازی می‌کنیم. هدف ما 
این است که بازی خوبی انجام دهیم و برنده شویم. 
پسرم لامین را خیلی دوست دارد. من علاقه ویژه‌ای 
به اسپانیا دارم. آنها بزرگ‌ترین استعدادها را دارند. 
نیکو بازیکن فوق‌العاده‌ای است، پدری عالی است. 
مربی کار بسیار باکیفیتی انجام داده و مشخص است 
که نظم را برقرار کرده. امیدوارم فردا بازی زیبایی باشد 
و پرتغال پیروز شود.« رونالدو همچنین صحبت‌های 
مهمی را در خصوص آینده خود مطرح کرد: »حال 

حاضر این موضوع بی‌اهمیت است. ترجیح می‌دهم 
درباره چیزهای دیگر صحبت کنم. تماس‌های زیادی 
داشته‌ام، اما باید کوتاه‌مدت، میان‌مدت و بلندمدت 
فکر کرد. به جام جهانی باشگاه‌ها نمی‌روم، این قطعی 
است.« او همچنین در خصوص توپ طلای سال ۲۰۲۵ 
نیز صحبت‌هایی را انجام داد: »به نظرم توپ طلا باید 
به کسی برسد که برجسته باشد و لیگ قهرمانان 
را ببرد. اما اجماعی وجود ندارد. من زیاد به جوایز 
انفرادی اعتقاد ندارم، چون می‌دانم پشت پرده چه 
کارهایی انجام می‌شود. اما این پسر )لامین( شانس 
خوبی دارد. این جوایز تا حدی بی‌اهمیتند، چون 

اجماع صددرصدی وجود ندارد.«

در جام جهانی باشگاه‌ها نیستم

 رونالدو: فشار را از روی یامال بردارید

تکلیف رقابت‌های لیگ ملت‌های 
اروپا در فصل ۲۰۲4/۲۰۲5، امشب 
 A و با برگزاری دیدار فینال سطح
در ورزشگاه آلیانتس آره‌نا مشخص 
می‌شود. پرتغال برای اولین بار پس 
از پیروزی یک بر صفر در فینال اولین 
دوره مسابقات در سال ۲۰۱۹، به فینال 
این مسابقات رسیده و اسپانیا پس از 
شکست مقابل فرانسه در سال ۲۰۲۱ 
و پیروزی مقابل کرواسی در سال 
۲۰۲۳، سومین فینال متوالی خود 
در این مسابقات را تجربه می‌کند؛ 
بدین ترتیب پیروز این مسابقه، 
نخستین تیمی خواهد بود که در 
دو دوره مختلف از رقابت‌های لیگ 
ملت‌های اروپا به عنوان قهرمانی 

می‌رسد. 
پرتغال پس از پیروزی مقابل آلمان 
دادن  پایان  و  ورزشگاه  همین  در 
به طلسم ۲۵ ساله پیروزی مقابل 
مانشافت، راهی فینال شده و پیش 
از زمان در مرحله گروهی، موفق به 
صدرنشینی در حضور تیم‌هایی چون 
کرواسی، اسکاتلند و لهستان شده 
بود. در مرحله یک‌چهارم نهایی 
نیز پرتغالی‌ها، موفق به شکست 
دادن دانمارک در دو بازی دراماتیک 
و حساس با نتیجه پنج بر سه در 

مجموع شده بودند. 
اسپانیا نیز پیش از برتری ۵-۴ مقابل 
فرانسه در دور نیمه‌نهایی، از سد 
صربستان، سوئیس و دانمارک در 
مرحله گروهی عبور کرده بود و 
توانست در مرحله یک‌چهارم نهایی، 
هلند را در ضربات پنالتی شکست 

دهد؛ تیمی که پس از قهرمانی در 
یورو، با عملکرد بدون شکست و ۹ 
برد و ۴ تساوی در ۱۳ بازی آخر لیگ 
ملت‌های اروپا، شایستگی‌های خود 
برای کسب سومین جام معتبر طی 
سه سال اخیر را به خوبی نشان 

داده است. 
اولین تقابل کریستیانو رونالدو و 
لامین یامال به عنوان ستارگان دیروز 
و فردای دنیای فوتبال، می‌تواند چشم‌ 
همه هواداران فوتبال را میخکوب به 
ورزشگاه آلیانتس آره‌نا کند. رونالدو 
که با گلزنی در نیمه‌نهایی مقابل 
فرانسه نقش مهمی در صعود تیمش 
به فینال لیگ ملت‌های اروپا داشت، 
با فاصله سنی ۲۲ سال و ۱۶۸ روز 
نسبت به یامال پا به میدان می‌گذارد 
و این، نشان‌دهنده تفاوت رویه دو 
 تیم برای حضور در این مسابقه 

است. 
پرتغال با میانگین سنی ۲۷ سال و 
۱۶۴ روز و اسپانیا با میانگین سنی 
۲۵ سال و ۳۴ روز، در این مسابقات 
شرکت کرده‌اند و باید دید که زور 
تجربه به نیروی جوانی شاگردان 
دلافوئنته می‌چربد یا خیر. آخرین 
تقابل دو تیم، به مرحله گروهی لیگ 
۲۰۲2/۲۰۲3 برمی‌گردد،  ملت‌های 
جایی که پس از تساوی ۱-۱ در بازی 
رفت، اسپانیا موفق شد با تک گل 
آلوارو موراتا در شهر براگا، پرتغال 
را از پیش رو بردارد؛ رقابتی که سه 
ماه قبل از برگزاری جام جهانی 
۲۰۲۲ انجام شد. با این حال پیش 
از پیروزی اسپانیا، هر پنج تقابل 
قبلی دو تیم در رقابت‌های مختلف 
با نتیجه تساوی به اتمام رسیده 
بود؛ از جمله تساوی بدون گل در 
اروپا  ملت‌های  جام  نیمه‌نهایی 
۲۰۱۲ که در نهایت، منجر به صعود 
لاروخا به فینال در ضربات پنالتی 
شد. آخرین برد پرتغال مقابل اسپانیا 

نیز به برد چهار بر صفر در یک 
دیدار تدارکاتی در نوامبر سال ۲۰۱۰ 
میلادی بازمی‌گردد و روبرتو مارتینز، 
انگیزه‌های بالایی برای کسب اولین 
جام ملی معتبر خود در تقابل با تیم 

کشورش خواهد داشت.

فاتح لیگ ملت‌ها مشخص می‌شود

جدال غول‌های دو نسل
پیش بازی

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

تیم ملی فوتبال ایتالیا، تحت هدایت 
لوچانو اسپالتی، روزهای حساسی را پشت 
سر می‌گذارد. با شکست 3-0 ایتالیا مقابل 
نروژ در مرحله انتخابی جام جهانی، زنگ 
خطر جدی برای آتزوری به صدا درآمده و 
هواداران، کارشناسان و رسانه‌های فوتبال 
این کشور را بشدت عصبانی و نگران کرده 

. ست ا
اسپالتی در سال 2023 هدایت ایتالیا را 
برعهده گرفت. از آن زمان او در 23 بازی 
هدایت لاجوردی پوشان را برعهده داشته 
که حاصل آن 11 برد، شش تساوی و شش 
شکست بوده است. اسپالتی در انتخابی 
جام ملت‌های اروپا سرمربی ایتالیا شد و 

تیم را به آن تورنمنت رساند.
ایتالیا  عملکرد  ملت‌ها  جام  در  اما 
ناامیدکننده بود،. نقطه تاریک دوران 
اسپالتی با شکست ۲-صفر مقابل سوئیس 
در المپیااشتادیون برلین رقم خورد و این 

تیم را از گردونه رقابت‌ها حذف کرد.

فراز و نشیب‌های لیگ ملت‌ها و 
انتخابی جام جهانی

کارزار بعدی یعنی لیگ ملت‌های اروپا با 
شروعی به مراتب بهتر برای آتزوری‌ها 
همراه بود؛ کسب دو پیروزی متوالی مقابل 
فرانسه و اسرائیل، به دنبال آن تساوی 
۲-۲ با بلژیک و برد قاطع ۴-یک در بازی 
برگشت مقابل اسرائیل. اما با وجود 
پیروزی یک-صفر برابر بلژیک، شکست 
۳-یک از فرانسه در سن سیرو در آخرین 
دیدار مرحله گروهی لیگ ملت‌ها، ایتالیا 
را در رده دوم گروه قرار داد. این نتیجه، 
ایتالیا را در مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ 
ملت‌ها به مصاف آلمان فرستاد که در 
مجموع با نتیجه ۵-۴ پیروز شد و ایتالیا از 

گردونه رقابت‌ها کنار رفت.
بدترین شروع ممکن برای اسپالتی و تیم 
ملی ایتالیا در چرخه جدید و در راه جام 

جهانی ۲۰۲۶ رقم خورد؛ شکست ۳-صفر 
مقابل نروژ، صدرنشین گروه، که اکنون 
۹ امتیاز از آتزوری‌ها پیش افتاده است 
)اگرچه دو بازی بیشتر انجام داده(، کار 
صعود مستقیم ایتالیا را بشدت دشوار 
کرده است. با توجه به اینکه نروژ رقیب 
اصلی ایتالیا در گروه I است، احتمال 
حضور مجدد آتزوری در پلی‌آف انتخابی 

جام جهانی، بسیار جدی است.

آینده اسپالتی در هاله‌ای از ابهام
نروژ،  ۳-صفر مقابل  پس از شکست 
زمزمه‌ها برای برکناری اسپالتی به گوش 
می‌رسد. رسانه‌های معتبری چون »گاتزتا 
دلواسپورت« از واکنش »منطقی‌« یعنی 
تغییر در کادر رهبری نوشتند، در حالی که 
»کالچومرکاتو« در حال گمانه‌زنی در مورد 
تغییر احتمالی در نیمکت مربیگری است. 
اسکای اسپورت ایتالیا نیز گزارش داده 
است که جلسه‌ای بین اسپالتی و گابریله 
گراوینا، رئیس فدراسیون فوتبال ایتالیا، 
پس از دیدار با مولداوی برای بررسی 

وضعیت برنامه‌ریزی شده است.
در حال حاضر انتظار نمی‌رود تغییرات 
فوری در پست سرمربی تیم ملی صورت 
گیرد، به خصوص قبل از بازی با مولداوی، 
اما تضمین کمی برای آینده پس از آن وجود 

دارد. عدم پیروزی مقابل مولداوی در خانه، 
آسیب جدی‌تری به شانس صعود ایتالیا 
به جام جهانی ۲۰۲۶ وارد خواهد کرد و به 
احتمال زیاد، موقعیت اسپالتی را غیرقابل 

دفاع خواهد ساخت.
تیم تحت هدایت لوچانو اسپالتی در گروه 
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ در جایگاه 
چهارم قرار دارد و اگرچه از نظر ریاضی هنوز 
شانس رسیدن به پلی‌آف را دارد، اما خاطره 
حذف‌های متوالی از جام‌های جهانی ۲۰۱۸ 
روسیه و ۲۰۲۲ قطر فشار سنگینی بر این 

تیم وارد می‌کند.
گاتزتا در یکی از تندترین گزارش‌های 
خود پس از این شکست سنگین در اسلو 
تیتر زده: »گروه مقدماتی ما برای جام 
جهانی پیش از آغاز به پایان رسیده است.« 
این انتقاد نه‌ تنها به نتیجه بازی، بلکه 
به نحوه عملکرد تیم مربوط می‌شود: 
ایتالیایی بدون ایده، بدون شخصیت و 
بدون روحیه. تیم ملی نروژ، با رهبری 
ارلینگ هالند که مهارنشدنی بود، در تمام 
جنبه‌های بازی برتری کامل داشت. این 
روزنامه مستقیماً به سرمربی اشاره می‌کند: 
»باید فوراً نیمکت مربیگری را به‌طور کامل 
تغییر داد.« پروژه اسپالتی، که در یورو ۲۰۲۴ 
نیز با تردیدهایی همراه بود، اکنون به نظر 
می‌رسد کاملاً به بن‌بست رسیده است.

برای نخستین بار از سال ۲۰۱۳، در هر دو بخش 
زنان و مردان نفرات اول و دوم رده‌بندی جهانی 
تنیس به فینال یک‌ گرنداسلم رسیده‌اند 
و حالا همه منتظر فینال تماشایی کارلوس 
آلکاراس اسپانیایی و یانیک سینر ایتالیایی، 
مرد شماره یک تنیس جهان و برنده دو عنوان 
آخر گرنداسلم هستند؛ این نخستین فینال 
گرنداسلم است که هر دو بازیکن حاضر در 
آن، متولد قرن ۲۱ هستند و این موضوع، نوید 
آغاز دوره‌ای تازه برای تنیس جهان را می‌دهد. 
روز جمعه و در اولین دیدار مرحله نیمه‌نهایی، 
آلکاراس به مصاف لورنزو موزتی رفت؛ آلکاراس 
و موزتی در دو ست اول نبرد نزدیکی داشتند 
که اولی را تنیس‌باز ایتالیایی با حساب ۶-۴ به 
سود خود پایان داد و دومی را ستاره اسپانیایی 
بعد از تبادل چهار بریک سرویس در تایبریک 
برنده شد. در ادامه اما همه‌چیز یک‌طرفه شد 
و موزتی پس از تحمل شکست صفر-۶ در ست 
سوم و عقب‌افتادگی صفر-۲ در ست چهارم 
به‌علت مصدومیت بازی را نیمه‌کاره رها کرد 
تا آلکاراس برای دومین سال متوالی به فینال 
دومین گرنداسلم فصل برسد. کارلیتوس با این 
برد برای پنجمین بار به فینال گرنداسلم‌های 
چهارگانه رسید؛ این در حالیست که او در هر 
چهار فینال قبلی خود به عنوان قهرمانی رسیده 
است. در دومین رقابت نیمه‌نهایی، سینر 

به مصاف نواک جوکوویچ رفت و با ارائه یک 
نمایش حساب‌شده، فینال رویایی رولان گاروس 
را رقم زد. ستاره جوان ایتالیایی با نمایشی 
مقتدرانه مقابل اسطوره ۳۸ ساله صربستانی 
در سه ست متوالی و نزدیک با نتایج ۶-۴، ۷-۵ و 
۷-۶ به پیروزی رسید تا بدون واگذاری حتی یک 
ست در طول مسابقات به دیدار پایانی راه پیدا 
کند. این چهارمین شکست متوالی جوکوویچ 
برابر سینر بود؛ شکستی که می‌توان گفت بار 
دیگر زنگ پایان نسل طلایی تنیس مردان را به 
صدا درآورد. سینر با این پیروزی برای چهارمین 
بار به فینال یک گرنداسلم رسید و همان‌طور 
که از ابتدای مسابقات انتظار می‌رفت، برای 
فتح جام باید به مصاف کارلوس آلکاراس 
برود. این دوازدهمین تقابل سینر و آلکاراس 
خواهد بود؛ نابغه اسپانیایی در دیدارهای 
رودررو ۷-۴ از همتای ایتالیایی خود پیش است 
و در چهار تقابل اخیر نیز برنده از زمین بیرون 
آمده است. آخرین دیدار آنها نیز به دیدار سه 
هفته قبل در فینال رم باز می‌گردد که آلکاراس 
باز هم برتری خود را به رخ کشید. با این حال 
نمی‌توان به راحتی سرنوشت تقابل سینر به 
عنوان آماده‌ترین بازیکن این روزهای دنیای 
تنیس مقابل آلکاراس مدافع عنوان قهرمانی 
را پیش‌بینی کرد و حالا همه علاقه‌مندان به 

تنیس، در انتظار این فینال هستند.

کابوس نرسیدن به جام جهانی

اسپالتی را اخراج کنید!
فینال تمام عیار رولان گاروس

آغاز فرمانروایی نسل تازه تنیس

مقدماتی جام جهانی )اروپا(
دوشنبه ۱۹ خرداد

۱۷:۳۰  ��������������������������  قزاقستان - مقدونیه شمالی  
۲۲:۱۵  ���������������������������������������������  بلژیک - ولز  
۲۲:۱۵  ���������������������������������������  ایتالیا - مولداوی  
۲۲:۱۵  �������������������������������������������  نروژ - استونی  
۲۲:۱۵  �����������������������������������������  کرواسی - چک  
۲۲:۱۵  �������������������������������  جزایر فارو - جبل‌الطارق  

سه‌شنبه ۲۰ خرداد
۲۲:۱۵  ����������������������������������������  فنلاند - لهستان  
۲۲:۱۵  ��������������������������������������������  هلند - مالت  
۲۲:۱۵  �����������������������������������������  رومانی - قبرس  
۲۲:۱۵  �������������������������������������  اتریش - سن‌مارینو  
۲۲:۱۵  �������������������������������������������  آلبانی - لتونی  
۲۲:۱۵  ��������������������������������������  آندورا - صربستان  

لیگ ملت‌های اروپا 
یکشنبه ۱۸ خرداد

آلمان - فرانسه  �������������������������������������������  ۱۶:۳۰
۲۲:۳۰  ����������������������������������������� پرتغال - اسپانیا  

مقدماتی جام جهانی)امریکای جنوبی(
سه‌شنبه ۲۰ خرداد

۲۳:۳۰  ����������������������������������������� بولیوی - شیلی  
بامداد چهارشنبه ۲۱ خرداد 

۲:۳۰  ������������������������������������������ اروگوئه - ونزوئلا  
۳:۳۰  ����������������������������������������  آرژانتین - کلمبیا  
۴:۱۵  ������������������������������������������ برزیل - پاراگوئه  
۵:۰۰  ����������������������������������������������  پرو - اکوادور  

ساعاتی پیش از برگزاری فینال لیگ 
ملت‌های اروپا، ورزشگاه اختصاصی 
تیم اشتوتگارت میزبان تقابل دو تیم 
آلمان و فرانسه در دیدار رده‌بندی این 
مسابقات است که به نوعی یک دیدار 
تدارکاتی خوب و باکیفیت برای هر دو تیم 
محسوب می‌شود. آلمان پس از شکست 
تلخ و عملکرد ضعیف مقابل پرتغال، به 
دنبال اعاده حیثیت در خاک خود خواهد 
بود و از سویی دیدیه دشان با توجه به 

شکست پرگل مقابل اسپانیا، برای پاسخ 
به منتقدان نیاز مبرم به پیروزی در این 
مسابقه دارد. یولیان ناگلزمان عملکرد 
آلمان در جدال مرحله نیمه‌نهایی 
مقابل پرتغال را یکی از ضعیف‌ترین 
نمایش‌های مانشافت در یک سال و نیم 
اخیر توصیف کرده بود و حالا شاید با یک 
ترکیب و استراتژی مناسب، پیروزی مقابل 
فرانسه بتواند ژرمن‌ها را به آینده‌ای 
بهتر امیدوار کند. این در حالیست که 

چهار تقابل آلمان مقابل فرانسه در 
رقابت‌های رسمی از جمله دو تقابل در 
لیگ ملت‌های سال ۲۰۱۸، نیمه‌نهایی 
یورو ۲۰۱۶ و دیدار مرحله گروهی یورو 
۲۰۲۰، منجر به پیروزی ژرمن‌ها نشده 
است. در سمت مقابل فرانسه پس از 
شکست در پرگل‌ترین رقابت تاریخ لیگ 
ملت‌های اروپا و دریافت پنج گل پس از 
۵۶ سال، انگیزه زیادی برای رقم زدن یک 
نمایش خوب مقابل آلمان دارد. با توجه 

به مصدومیت عثمان دمبله که منجر به 
غیبت او در دو بازی نخست جام جهانی 
باشگاه‌ها نیز شده، احتمال دارد که 
ستاره فرانسه در بازی نیمه‌نهایی یعنی 
رایان چرکی، برای نخستین بار در ترکیب 
اصلی تیم ملی کشورش قرار بگیرد. 
البته با توجه به حضور امباپه در نشست 
خبری پیش از مسابقه، احتمال حضور 
دوباره او در ترکیب اصلی خروس‌ها برای 

این جدال بالاست.

جدال بزرگان برای سومی

فرصت اعاده حیثیت 

  سرمربی: 
روبرتو مارتینز

کاستا
سمدو
دیاس

ایناسیو
مندس
ویتینیا

برونو فرناندز
نوس

برناردو سیلوا
پدرو نتو 

رونالدو

  سرمربی: 
دلافوئنته

اونای سیمون
پدرو پورو
له‌نرماند
هویسن
کوکوریا
پدری
فابیان روییز
مرینو
یامال
ویلیامز 
اویارزابال

22:30
پرتغال - اسپانیا

16:30
آلمان - فرانسه


